

“最美”工会驿站 有一群“明星”站长



工会驿站



本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)11月15日下午,淮南市2023年工会驿站建设劳动竞赛决赛在市新工人文化宫举行。来自全市的23个工会驿站参与比拼展示,评选出了11家“最美驿站”和11位“明星站长”。

累可休息、热可纳凉、渴可饮水、冷可取暖、饥可热餐……今年以来,市总工会坚持以人为本、方便休憩的原则,积极打造建设高标准工会驿站,构建城区“1公里”户外劳动者暖心服务圈。截至10月底,全市各县区已建成825家工会驿站。按照星级建设标准配备桌椅、微波炉、饮水机、空调、充电插座等设施,实现高德地图随手查询,统一设置醒目标识、标牌,充分满足户外劳动者“能喝水可热饭、能休息可阅读、能取暖可纳凉”的基本需求。

淮南市2023年工会驿站建设劳动竞赛以“共建共享、服务民生”为主题,由市总工会主办、市工人文化宫承办,通过“四比一争”即“比建设力度、比规范管理、比作用发挥、比宣传引导、争全省先进”为主要内容,着力调动各地各单位及爱心人士参与工会驿站建设的积极性、主动性。

为户外工作者“冬送温暖、夏送清凉”、进行反诈宣传、组织免费体检……比赛中,23位站长围绕工会驿站前期建设、运维管理、实用性、社会效益发挥等方面,通过PPT汇报、视频展示、个人讲演等形式,充分展现了驿站的特点与优势,以及驿站体现的政治功能和开展的送温暖、送清凉、送帮扶等公益性活动,生动展示了全市工会驿站的建设成果。“通过工会驿站服务一群人,温暖一座城,是我们的宗旨。作为站长,我不仅要严格遵守驿站管理制度,更要发挥自己的作用,让站点发挥最大的效能!”市网约车联合工会驿站站长邱传超说。

最终,竞赛评选出11家“最美驿站”和11位“明星站长”,分别是:凤台县总工会职工食堂工会驿站和站长尹萍、中国邮政集团公司淮南分公司淮安府工会驿站和站长王露露、潘集供电公司工会服务驿站和站长杨萌、淮南公交高铁南站公交枢纽工会驿站和站长邵玉芹、淮南市网约车联合工会驿站和站长邱传超、凤台县烟草专卖局工会驿站和站长郑广丽、高新投资控股集团工会驿站和站长戚磊、寿县高铁站综管中心工会驿站和站长刘鲁莹、田家庵区天和工会驿站和站长王勇、中国电信淮南分公司洞山营业厅工会驿站和站长阮玉玲、淮南通商农村商业银行平山支行工会驿站和站长臧依桐。

接下来,市总工会将探索具有淮南特色的工会驿站“建、管、用”典型经验,将更多服务品牌下沉驿站,不断为广大户外劳动者提供更人性化、更方便贴心的优质服务,推动工会驿站建得好同时更要管得好、用得好,努力把工会驿站打造成为广大户外劳动者“遮风挡雨”的休息站、“加油充电”的服务站、“凝心聚力”的宣传站。

S16合周高速二标段首片预制T梁架设完成



本报讯(记者 张明星 通讯员 郑捷 摄影报道)11月15日,随着首片预制T梁平稳精准地落在桥墩盖梁上,标志着S16合周高速寿县刘岗至保义段二标段预制梁架设正式拉开序幕。

据中铁四局七分公司S16合周高速二标段项目部相关负责人介绍,该标段预制梁共计670片,截至目前已完成预制200片,计划在2024年3月完成所有预制梁的架设。为确保预制梁的顺利架设,推动工程建设“换挡提速”,该项目部提前召集技术、安全等部门进行周密部署,并积极协调各有关部门,合理配置资源,完善优化方案,保证运梁、架梁作业有序可控,严格规范化、标准化施工,为决战决胜四季度收官战打好基础。

据了解,S16合周高速寿县刘岗至保义段是合肥至周口高速公路的重要组成部分,是淮南市独立投资建设的首条高速公路。项目建成后,将进一步完善安徽高速公路网络,对加强淮南与合肥都市圈及长三角其他地区的互联互通,促进沿线社会经济发展,改善周边城镇居民出行条件等具有重大意义。